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Kochani ludzie !!!
            Na początku  mojego listu pragnę pozdrowić Was serdecznie. 
             Piszę do Was, ponieważ zbliża się 22 kwietnia. Jest to bardzo ważna dla mnie data, ponieważ tego dnia w wielu krajach jest obchodzone Moje Święto, a dokładnie Dzień Ziemi. 
   Kochani wiem, że każdemu z Was jest ciężko, gdyż przyszło Nam żyć w bardzo trudnych czasach, czasach gdzie covid-19  jest naszym zabójcą. Codziennie widzimy, ile ludzi cierpi przez ten okropny wirus. W głębi duszy wierzę, że przyjdzie taki czas, że wygramy walkę z tym wrogiem. Smutno i przykro mi, ale na to musimy jeszcze trochę poczekać.
             Wiem, że walka z covid-19 jest sprawą najważniejszą i w pełni  się z tym się zgadzam, ale zdaje sobie sprawę, że życie toczy się dalej i nie możecie też zapominać o innych problemach. Każdego roku w kwietniu obchodzicie Dzień Ziemi, Ziemi której częścią jesteście Wy sami. Ziemi na której żyjecie, mieszkacie, pracujecie. Ziemi, która wykarmiła nie jedno pokolenie. Nie zapominajcie o tym. Zadbajcie o Nią i szanujcie to, co Ona wam oferuje. Nie zaśmiecajcie środowiska naturalnego, zbierajcie makulaturę, zasadźcie nowe drzewa, lasy, dajcie śmieciom Nowe Życie, poddajcie je recyklingowi. Dla ciekawości powiem wam, że np. przy recyklingu szkła zużywacie o 21% mniej energii, niż przy produkcji nowego, wiec chyba warto dać mu nowe życie. Pozostawione śmieci w ziemi będą rozkładały się przez tysiące lat, więc po co zaśmiecać Naszą Kochaną Planetę. Dlatego proszę zbierajcie śmieci, starajcie się robić to na bieżąco, oszczędzajcie wodę, gaz, energie elektryczną, zużyte baterie wyrzucajcie do specjalnych kontenerów, czy pojemników do tego przeznaczonych. 
       Drodzy Ludzie, każdy z Was jest mieszkańcem Planety Ziemia i każdy z Was powinien być odpowiedzialny za jej stan. Tylko razem, wspólnymi siłami możecie więcej osiągnąć. Świata nie naprawicie, ale na pewno sprawicie, że będzie lepszy i piękniejszy, a NASZA KOCHANA PLANETA ZIEMIA z pewnością się Wam odwdzięczy, jak nie teraz, to w przyszłości , a i Wam Drodzy Ludzie będzie lepiej  żyć na czystej ziemi, cieszyć się świeżym, czystym powietrzem i pięknymi widokami. 
        Kochani jeszcze raz proszę Ratujcie i Szanujcie Planetę Ziemia. Tylko razem możecie wygrać walkę z zanieczyszczeniem , brudem  czy smogiem. Ratujcie i pielęgnujcie, bo to jest miejsce, w którym przyszło Wam żyć.
             Jeszcze raz pozdrawiam Was serdecznie, proszę o pomoc i zrozumienie. 
                                                            Z poważaniem 
                                                            Pani Ziemia
